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 SİRKÜLER (2022’103)                                       

 

Konu: 2023 Yılında Motorlu Taşıtlar Vergisi Tutarlarına Uygulanacak Yeniden Değerleme Oranı 

%61,5 Olarak Belirlenmiştir. 

 

  

6582 sayılı Cumhurbaşkanı Kararında 24/11/2022 tarihli ve 32023 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 

542 Sıra No’lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği ile %122,93 olarak ilan edilen yeniden değerleme 

oranı, 197 sayılı Motorlu Taşıtlar Vergisi Kanununun 10 uncu maddesinin üçüncü fıkrası hükmünün 

Cumhuerşakanına verdiği yetkiye dayanılarak % 61,5 olarak yeniden belirlenmiştir. 

  

Motorlu Taşıtlar Vergisi Kanunu’nun 10. maddesi hükmüne göre, her takvim yılı başından itibaren 

geçerli olmak üzere, önceki yılda uygulanan taşıt değerleri ve vergi miktarları o yıl için VUK hükümleri 

uyarınca tespit ve ilan olunan yeniden değerleme oranında artırılmaktadır. Diğer taraftan aynı madde 

gereği Cumhurbaşkanı’nın yeniden değerleme oranının %50 fazlasını geçmemek %20’sinden az 

olmamak üzere yeni oran tespit etme yetkisi bulunmaktadır. 

  

Buna göre; 6582 sayılı Cumhurbaşkanı kararı gereğince Motorlu Taşıtlar Vergisi Kanunu’nun 5. 

maddesinde yer alan (I) sayılı tarife, 6. maddesinde yer alan (II) ve (IV) sayılı tarifeler ve geçici 8. 

maddesinde yer alan (I/A) sayılı tarifede bulunan taşıtlar için 2023 yılı motorlu taşıtlar vergisi 

tutarlarının hesaplanmasında yeniden değerleme oranı %61,5 olarak kullanılacaktır.  

  

Bu karar, 01.01.2023 tarihinde yürürlüğe girmektedir. 

 

(Resmi Gazete: 21.12.2022 tarihli 32050 sayılı) 

 

Söz konusu karara aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz. 

 
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2022/12/20221221-2.pdf  

 

Bilgilerinize sunarız. 

 

Saygılarımızla 

 

TÜRKERLER Bağımsız Denetim 

Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
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